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Αφιερωματικός Τόμος για τα 50 χρόνια 
Αρχιερατείας του Οικουμενικού Πατριάρχη από 
την Π.Α.Ε.Α.Κ.
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος δέχθηκε σε 
ακρόαση τον Σεβ. Μητροπολίτη Σελευκείας κ. Θεόδωρο, 
Καθηγητή της Πατριαρχικής Ανωτάτης Εκκλησιαστικής 
Ακαδημίας Κρήτης (Π.Α.Ε.Α.Κ.), ο οποίος του επέδωσε, εκ 
μέρους του Προέδρου και των μελών του Ακαδημαϊκού 
Συμβουλίου αυτής, τον “Αφιερωματικό Τόμο επί τη 
πεντηκονταετία Αρχιερατείας του Οικουμενικού Πατριάρχου 
Βαρθολομαίου Α’”.

Ο Παναγιώτατος συνεχάρη πατρικώς τη Διοίκηση της Π.Α.Ε.Α.Κ. για την 
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καλαίσθητη έκδοση, η οποία, όπως σημείωσε, αντικατοπτρίζει τα αισθήματα 
σεβασμού, αγάπης και αφοσίωσης προς την Μητέρα Εκκλησία και τον ίδιο.

Ο Παναγιώτατος δέχθηκε ακόμη σε ακρόαση:

Τους Εξοχ. Πρέσβεις του Ηνωμένου Βασιλείου στην Ελλάδα κ. Matthew Lodge, και 
στο Βατικανό κ. Chris Trott.



Πολυμελή Αντιπροσωπεία της Ευξείνου Λέσχης Ποντίων Ναούσης, με επί κεφαλής 
τον Πρόεδρο αυτής Εντιμ. κ. Φώτη Φανιάδη.

Αντιπροσωπεία της Διεθνούς Ενώσεως Αστυνομικών – Τοπικής Διοικήσεως Πέλλας, 
με επί κεφαλής τον Πρόεδρο αυτής Εντιμ. κ. Κωνσταντίνο Χριστοδούλου, από την 



Έδεσσα.

Καθηγητές και μαθητές του 5ου Γενικού Λυκείου Ιωαννίνων.

Εκπροσωπήσεις



Η Α.Θ. Παναγιότης ο Οικουμενικός Πατριάρχης εκπροσωπήθηκε:

Από τον Σεβ. Μητροπολίτη Λαοδικείας κ. Θεοδώρητο, Διευθυντή του Γραφείου 
Εκπροσωπήσεως του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Αθήνα, στα εγκαίνια της 
εκθέσεως “άνδρα πολύτροπον – Αφιέρωμα στη ζωή και το έργο του Γιάννη 
Κωστόπουλου”, που διοργάνωσε το Ίδρυμα Ιωάννου Φ. Κωστοπούλου, την Δευτέρα, 
26 Φεβρουαρίου 2024, στο Μουσείο Μπενάκη Ελληνικού Πολιτισμού, στην Αθήνα.
Από τον Πανοσιολ. Μ. Σύγκελλο κ. Ιάκωβο, στην δεξίωση του Γενικού Προξενείου 
της Ιαπωνίας, με την ευκαιρία της επετείου των γενεθλίων της Α.Μ. του 
Αυτοκράτορα της Ιαπωνίας και της συμπληρώσεως 100 ετών από την σύναψη 
διπλωματικών σχέσεων της χώρας με την Τουρκική Δημοκρατία, που 
πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 1 Μαρτίου 2024. Επίσης, εκπροσωπήθηκε από 
τον ίδιο κληρικό, στη μουσική εκδήλωση που διοργάνωσαν από κοινού τα Γενικά 
Προξενεία του Ηνωμένου Βασιλείου και της Ουκρανίας, την Τετάρτη, 28 
Φεβρουαρίου.

Φωτογραφίες: Νίκος Παπαχρήστου 


